Ujecie na przejscie dla pieszych usytuowane na torowisku tramwajowym. Widoczne osoby stojace
po obu stronach przejscia. Sygnalizator nadaje sygnat czerwony. Z lewej strony ekranu widoczny
mezczyzna przechodzacy w tym momencie przez przej$cie dla pieszych na czerwonym $wietle.
Kolejne ujecie na to samo przejscie. Sytuacja jak wyzej. Z lewej strony widoczna kobieta idgca o
kuli, przechodzaca przez przejécie na czerwonym $wietle.

Kolejne ujecie na przejscie dla pieszych usytuowane na ulicy dwujezdniowej. W oddali widoczna
osoba wchodzaca na przejscie dla pieszych w momencie gdy sygnalizator nadaje sygnat czerwony.
Oddalenie obrazu, ktére ujmuje jak kobieta kontynuuje przechodzenie na czerwonym $wietle przez
przejscie dla pieszych znajdujace si¢ na torowisku tramwajowym.



